
Cómo hablar vikingo


¡Sin los vikingos, al inglés le faltarían algunas palabras increíbles como loco, feo, estiércol, calavera, cuchillo, dado y pastel!

El sustantivo víking significaba una expedición al extranjero, y un vikingo era alguien que fue a una de estas expediciones. Los vikingos eran esencialmente piratas de Dinamarca y Noruega que descendieron sobre Inglaterra; violaron, robaron, asesinaron, destruyeron pueblos y luego navegaron de regreso a través del Mar del Norte con el botín.


Nombres de días

La influencia vikinga más obvia en el inglés moderno es la palabra jueves, que probablemente puedas adivinar significa "día de Thor"

Los vikingos también tenían dioses llamados Tyr, Odin y Freya,

"Martes", "Miércoles" y "Viernes" en realidad llevan el nombre de la versión en inglés de los dioses vikingos, Tiw, Wodan y Friga.

Guerra y violencia

Si los vikingos son famosos por una cosa, es su obsesión con la guerra. No solo trajeron la muerte y la destrucción a Inglaterra en la Edad Media, trajeron palabras realmente geniales para la muerte y la destrucción. Ciertamente eran un grupo duro. Solo mira a un vikingo de la manera más descuidada (mal), y él podría cristalizar (empujar) un cuchillo en tu skulle.

berserk / berserker - berserkr, lit. ‘Camisa de oso’. Un berserkr era un guerrero vikingo que entraría en batalla en un frenesí enloquecido, que no usaba nada para armadura sino una piel de animal.

ransack - rannsaka (para buscar una casa)
masacre - slatra (al carnicero)
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